
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

I favour option 2 because being visually impaired and also being interested in a wide range of 
programmges i would appreciate it if as many channels as possible were made to produce as 
many programmes as possible wtih audio description.  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 

when audio description is available it is always very helpful. I have sky at home and on some 
of the channels such as BBC1 it is not available until the repeats or whent he prgramme is on 
BBC3. To a certain extent I don't mind this because i just have a routine of watching the 
programme at a different time but would aprpeciate a wider range of prgrammes with audio 
description available.  
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